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Tavanomaisten kirjoitusvilineiden liséksi yksinkertaisen funktiolaskimen tai vastaavan muun
laskimen kivttiminen sallitaan. Muita apuvilineitd, kuten graafisia laskimia, ci sallita.
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Jdsentele vastauksesi huolellisesti ja kéytd helposti luettavaa kiisialaa.

Sclosta sdhkon hankintaa ja kulutusta Suomessa.
Selosta siirtoverkon jinnitteen ja taajuuden sadtoa.

Selosta kolmivaiheisen vaihtosuuntaajan toimintaa kytkinmallin avulla.

Kolmivaiheisen tahtigeneraattorin arvot ovat: Sy= 710 kVA, Uy=400 V (pidjinnite),

fn=50Hz , cos on= 0,8iq (ylimagnetoitu), R = 0,0 ja Xq= 0,16 Q. Generaattori on

kaksinapainen. Miiriti koneen nopeus, vidntomomentti, paté- ja loisteho, verkkovirta seka
napakulma o (tehokulma) nimelliskdytossa.

Miiritd kuvan mukaisesti kytketyn kolmivaihemuuntajan muuntosuhde ja tunnusluku, kun
ensiokidimien kierrosluku Ny =9090 ja toisiokddmien kierrosluku N, =105 . Muuntaja voidaan

ajatella ideaaliseksi.
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